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Protokół nr I /2006 z I inauguracyjnej sesji Rady
Powiatu Lęborskiego

Ad.1
Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Witold Piórkowski Przewodniczący obrad po powitaniu radnych oraz gości stwierdził, iż
zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 18 radnych, co wobec
ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na
podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.2
Złożenie ślubowania.

Po odegraniu hymnu państwowego radni przystąpili do ślubowania.

Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad odczytał rotę ślubowania „Uroczyście
ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec narodu polskiego, strzec
suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności
Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać
Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej”.
Dodał, że ślubowania może być złożone z dodaniem formuły: „Tak mi dopomóż Bóg”.

Następnie Witold Piórkowski kolejno wyczytywał radnych, którzy następnie
wypowiadali kolejno rotę ślubowania: Maciej Barański, Marian Borek, Zdzisław
Chojnacki, Andrzej Dziembowski, Edmund Głombiewsi, Zbigniew Lewandowski,
Zygmunt Lisiecki, Adela Muzykiewicz, Witold Piórkowski, Agnieszka Pujsza - Pomorska ,
Tadeusz Rabka, Tomasz Tutak, Wiktor Tyburski, Waldemar Walkusz, Ryszard Wenta,
Dariusz Więckowski, Jacek Woronowicz.

Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad pogratulował uzyskania mandatu.
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Ad.3
Przedstawienie porządku obrad

Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad przedstawił następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Ślubowanie radnych.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Lęborskiego:
a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Powiatu Lęborskiego,
b) powołanie Komisji Skrutacyjnej,
c) przeprowadzenie głosowania (tajnego).,
d) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.
5. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Lęborskiego:
a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczących Rady Powiatu
Lęborskiego,
b) przeprowadzenie głosowania,
c) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Ryszarda
Wittke oraz podjęcie uchwały.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Grzegorza
Palasza oraz podjęcie uchwały.
8. Wnioski i oświadczenia radnych.
9. Zamknięcie obrad.

Ad.4
Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Lęborskiego

a) Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad poinformował, że Rada Powiatu wybiera
ze swojego grona przewodniczącego bezwzględną większością głosów, w obecności co
najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. Następnie poprosił o
zgłaszanie kandydatów oraz ewentualnie o ich przedstawienie. Przypomniał, że
zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie, dlatego każdorazowo
będzie się zwracał z zapytanie do zgłoszonego kandydata, czy wyraża zgodę.

Radny Ryszard Wenta w imieniu radnych wybranych z listy porozumienia Społecznego,
Platformy Obywatelskiej oraz Ziemi Lęborskiej, którzy na czas kadencji 2006-2010
zawiązali koalicję, zgłosił kandydaturę pana Waldemara Walkusza na stanowisko
Przewodniczącego Rady Powiatu Lęborskiego. Przekazał, że radny Waldemar Walkusz
jest radnym powiatu już trzecią kadencję. Od 1998 roku aktywnie pracował w Komisji
Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i



Drogownictwa oraz Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej. Posiada wyższe
wykształcenie oraz ukończył studia podyplomowe z zakresu zarządzania oraz trenera II
klasy. Dodał, iż Waldemar Walkusz jest Dyrektorem Zespołu Szkół nr 3 w Lęborku i
posiada pełne predyspozycje merytoryczne i osobowościowe na funkcję
Przewodniczącego Rady Powiatu kadencji 2006-2010.

Radny Waldemar Walkusz wyraził zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

W związku z powyższym Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad zaproponował
przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu
Lęborskiego.

Rada w obecności 17 radnych – 16 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”
zamknęła listę kandydatów.

b) Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad poprosił o zgłaszanie kandydatów do
pracy w Komisji Skrutacyjnej.
Radny Tomasz Tutak zgłosił kandydaturę Agnieszki Pujszy – Pomorskiej i Zdzisława
Chojnackiego.
Powyższe osoby wyraziły zgodę na pracę w Komisji.

Witold Piórkowski zgłosił kandydaturę Edmunda Głombiewskiego.
Edmund Głombiewski nie wyraził zgody na pracę w Komisji.

Radny Wiktor Tyburski zgłosił kandydaturę Tadeusza Rabki.
Tadeusz Rabka wyraził zgodę na pracę w Komisji.

Rada w obecności 17 radnych – 16 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”
powołała Komisję Skrutacyjną w składzie:
1. Agnieszka Pujsza - Pomorska
2. Tadeusz Rabka
3. Zdzisław Chojnacki

Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad ogłosił 10 minutową przerwę na
ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej i przygotowanie kart do głosowania.

Po przerwie:



c) Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie:

Agnieszka Pujsza Pomorska - przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej
Tadeusz Rabka – członek komisji
Zdzisław Chojnacki – członek komisji

Agnieszka Pujsza Pomorska - przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przystąpiła do
przeprowadzenia głosowania na wybór Przewodniczącego Rady .
Kontynuując wyczytywała z imienia i nazwiska radnych, którzy podchodzili do urny i
wrzucali karty do głosowania, a następnie składali podpis na liście radnych biorących
udziału w głosowaniu.

Po przeprowadzeniu głosowania Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad ogłosił 10
minutową przerwę.

Po przerwie;

Agnieszka Pujsza Pomorska - przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z
obliczenia głosów oddanych w głosowaniu na Przewodniczącego Rady Powiatu.
Poinformowała, że kandydat Waldemar Walkusz uzyskał następującą liczbę głosów: 12
„za” , 1 „przeciw”, 4 „wstrzymujące”.
Wobec powyższego stwierdziła, iż uzyskał wymaganą liczbę głosów i został wybrany na
Przewodniczącego Rady Powiatu.

d) Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie
wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu. Stwierdził, że w wyniku wcześniej
przeprowadzonego głosowana Rada podjęła uchwałę nr I/1/06 w sprawie wyboru
Przewodniczącego Rady Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Witold Piórkowski – Przewodniczący obrad przekazał prowadzenie sesji Waldemarowi
Walkuszowi – Przewodniczącemu Rady.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady podziękował za zaufanie i powierzenie tak
zaszczytnej funkcji. Zapewnił, że zdaje sobie sprawę z trudnego zadania i uczyni
wszystko, aby Rada pracowała sprawnie, zgodnie z prawem, a każdy radny mógł
realizować swój mandat. Dodał, iż Przewodnicząca Rady Powiatu poprzedniej kadencji
pani Danuta Mikołajczyk postawiła wysokie wymagania, którym ma nadzieję sprostać.
Kończąc podziękował za udzielone poparcie i przekazał, że postara się przekonać do
siebie tych, którzy mieli inne zdanie.



Ad. 5
Wybór Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Lęborskiego

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Powiatu wybiera ze
swojego grona jednego lub dwóch wiceprzewodniczących bezwzględną większością
głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady, w głosowaniu
tajnym. Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatów oraz ewentualnie o ich
przedstawienie. Dodał, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie,
dlatego każdorazowo będzie się zwracał z zapytanie do zgłoszonego kandydata, czy
wyraża zgodę.
Kontynuując zgłosił kandydatury radnego Jacka Woronowicza oraz radnego Dariusza
Więckowskiego.
Przekazał, iż radny Jadek Woronowicz prowadzi prywatną praktykę weterynaryjną na
terenie miasta Łeby i gm. Wicko. Ukończył SGGW w Warszawie. Dodał, że w
poprzedniej kadencji sprawował funkcję Wieprzewodniczącego Rady.
Dalej poinformował, iż radny Dariusz Więckowski ukończył w 1985 roku Akademię
Medyczną w Bydgoszczy i od tego roku pracuje jako lekarz w gminie Nowa Wieś
Lęborska.

Radni Jacek Woronowicz i Dariusz Więckowski wyrazili zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

W związku z powyższym Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zaproponował
przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu
Lęborskiego.

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie zamknęła listę kandydatów.

b) Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zaproponował, aby wybór
Wiceprzewodniczących przeprowadziła powołana już Komisja Skrutacyjna w składzie:
Agnieszka Pujsza Pomorska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej
Tadeusz Rabka – członek Komisji Skrutacyjnej
Zdzisław Chojnacki – członek Komisji Skrutacyjnej

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy w celu
przygotowania przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania .

Po przerwie:



c) Agnieszka Pujsza Pomorska - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przystąpiła do
wyboru Wiceprzewodniczących Rady.
Kontynuując wyczytywała z imienia i nazwiska radnych, którzy podchodzili do urny i
wrzucali karty do głosowania, a następnie składali podpis na liście radnych biorących
udziału w głosowaniu.

Po przeprowadzeniu głosowania Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady ogłosił 10
minutową przerwę.

Po przerwie;

Agnieszka Pujsza Pomorska - przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z
obliczenia głosów oddanych w głosowaniu na Wiceprzewodniczacych Rady Powiatu.
Poinformowała, że kandydatci uzyskali następującą liczbę głosów:
Radny Jacek Woronowicz – 17 „za”.
Radny Dariusz Więckowski – 12 „za”, 2 „przeciw”, 3 „wstrzymujących się”.
Wobec powyższego stwierdziła, iż uzyskali wymaganą liczbę głosów i zostali wybrani
na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu.

d) Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w
sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu. Następnie stwierdził, iż Rada
podjęła uchwałę nr I/2/06 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu
Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 6
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego
Ryszarda Wittke oraz podjęcie uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w
sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Ryszarda Wittke.
Następnie ogłosił dyskusję.
Wobec braku głosów dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr I/3/06 w sprawie
wyboru stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Ryszarda Wittke.
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 7
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego



Grzegorza Palasza oraz podjęcie uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w
sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Grzegorza Palasza.
Następnie ogłosił dyskusję.
Wobec braku głosów dyskusji przystąpił do głosowania

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr I/4/06 w sprawie
wyboru stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Grzegorza Palasza.
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 8
Wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Ryszard Wenta w imieniu 10 radnych wniósł o zwołanie nadzwyczajnej sesji
Rady Powiatu Lęborskiego, o ile to możliwe jeszcze w dniu dzisiejszym.
Wniosek wraz proponowanym porządkiem obrad stanowi załącznik nr 6 do niniejszego
protokołu.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zwołał II sesję Rady Powiatu Lęborskiego w
dniu dzisiejszym na godzinę 1100 .
Dodał, że porządek obrad wraz z kompletem materiałów zostanie radnym natychmiast
przekazany.

Ad. 9
Zamknięcie obrad

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Waldemar Walkusz –
Przewodniczący Rady zamknął I inauguracyjną sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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